

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Simon László
Városüzemeltetési és Beruházási
Osztályvezető

Előterjesztés
„Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására”
irányuló pályázat benyújtására

Tisztelt Képviselő-testület!

A vízgazdálkodásért és az egészségügyért felelős **belügyminiszter** (a továbbiakban: miniszter) - a pénzügyminiszterrel egyetértésben – 2023. február 21. napján **pályázatot hirdetett** a Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény (a továbbiakban: Kvtv.) 3. A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai melléklet 2.1.1. jogcíme szerinti **lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására**.

A támogatás célja azon települések támogatása, amelyek esetében a Magyar Energetikai és Közműszabályozási Hivatal (a továbbiakban: MEKH) által kibocsátott víziközmű-szolgáltatói engedéllyel rendelkező, vagy a MEKH által közérdekű üzemeltetőként kijelölt víziközmű-szolgáltató által végzett lakossági közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés- és tisztítás költségei a víziközműszolgáltatás lakossági felhasználásból származó árbevételeit jelentősen meghaladják.

Mivel jogszabályi korlátozás vonatkozik a lakossági szolgáltatási díjak emelésére, így az érintett települések esetében a víziközmű szolgáltató ráfordításainak csökkentésére irányuló támogatás igénylésére van lehetőség.

Pályázatot települési önkormányzat nyújthat be.

A korábbi években Sajószentpéterre vonatkozóan az ÉRV Északmagyarországi Regionális Vízművek Zrt. (a továbbiakban: ÉRV Zrt.) még nem kezdeményezte a pályázat benyújtását, mert a pályázati kiírásban meghatározott fajlagos ráfordítás értékhatárát a tényleges költségek nem érték el.

Az ÉRV Zrt. 2023 márciusában megkereséssel élt önkormányzatunk felé és jelezte, hogy a 2022. évi tény főkönyvi kimutatásai alapján az 1 m³ -re jutó fajlagos ráfordítás már nagy mértékben meghaladja a pályázati kiírásban meghatározott küszöbértéket (közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés- és tisztítás szolgáltatás együttes, összevont fajlagos ráfordítása a nettó 1.002,- Ft/m³ értéket), mely alapján indítványozta a pályázat benyújtását. (Az ÉRV tájékoztató levele az előterjesztés melléklete.)

A pályázati eljárásban a víziközmű szolgáltató ÉRV Zrt. közreműködik a pályázó önkormányzatokkal.
A pályázat benyújtási határideje: 2023. március 20-a.

A pályázati célra összesen 4.500 millió Ft áll rendelkezésre. A támogatás nettó összeg. A pályázaton vissza nem térítendő támogatás igényelhető.

A támogatást a miniszter döntését követő utalványozás alapján a Kincstár egy összegben 2023. június 30-ig folyósítja a Kedvezményezettek részére.

Ha a Kedvezményezett 3 munkanapon belül nem utalja át a pályázati támogatást a víziközmű-szolgáltatónak, a víziközmű-szolgáltatót – a támogatási összeg Kedvezményezett számlavezető

bankjához érkezés napjától számítottan – a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező összegű késedelmi pótlék illeti meg, melynek összegét a késedelmes Kedvezményezett téríti meg.

A támogatást a Kedvezményezett kizárólag a közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és – tisztítás szolgáltatás ráfordításainak csökkentésére használhatja fel és kizárólag működési célú kiadásokra fordítható, egyéb célra nem használható fel.

A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról 2024. július 1. napjáig pénzügyi beszámolót nyújt be.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2023. március 8.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2023. (III. 9.) határozata
a „Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására”
irányuló pályázat benyújtásáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. Sajószentpéter Városi Önkormányzat - a víziközmű szolgáltató ÉRV Északmagyarországi Regionális Vízművek Zrt. kérelme és adatszolgáltatása alapján – pályázatot nyújt be a vízgazdálkodásért és az egészségügyért felelős belügyminiszter által a Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 3. A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai melléklet 2.1.1. jogcíme szerinti lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására kiírt pályázatra.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, a pályázattal kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére, valamint a támogatási jogviszony létrejötte esetén a kedvezményezetti jogok gyakorlására és kötelezettségek teljesítésére.

Felelős: Polgármester
Pénzügyi és vagyongazdálkodási osztályvezető

Határidő: 1. pont: 2023. március 20.
2. pont: folyamatos

Dr. Guláné Bacsó Krisztina

Feladó: Ficzere Tímea <ficzere.timea@ervzrt.hu>
Küldve: szerda 2023. március 8 12:22
Címzett: 'jegyzo@sajoszentpeter.hu'
Másolatot kap: Hudák József; Szúcsné Nagy Erika
Tárgy: 2023. évi ivó- és csatornaszolgáltatás-támogatás pályázata

Tisztelt Jegyző Asszony!

Engedje meg, hogy néhány mondatban tájékoztassam a korábbi email-ünkben történt megkeresésünkkel kapcsolatban, amelyben Sajószentpéter Város Önkormányzatának közreműködő segítségét kértük a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás-támogatás pályázati igényének benyújtásában.

Minden éven kiírásra kerül a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás-támogatás pályázata. A pályázatot a települési önkormányzatok nyújthatják be a pályázati kiírásban meghatározott határidőig, az ott előírt módon.

A pályázat célja azon települések támogatása, melyeknek a lakossági közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és -tisztítás költségei a víziközmű-szolgáltatás lakossági felhasználásából származó árbevételét jelentősen meghaladják.

Mivel évek óta jogszabályi korlátozás vonatkozik a víz- és csatornaszolgáltatás díjainak emelésére, továbbá a szolgáltatóknak a rezsicsökkentett díjakat a mai napig tartani kell, ezért azon települések esetében, amelyeknek a fajlagos ráfordítása meghaladja a pályázati kiírásban meghatározott küszöbértéket, a víziközmű szolgáltató ráfordításainak csökkentésére irányuló támogatás igénylésére van lehetőség.

Minden évben felülvizsgáljuk az általunk üzemeltetett települések tény fajlagos ráfordításait, így történt ez most is. A 2022-es év kiugróan magas áremelkedései számos település fajlagos értékeit nagymértékben megemelelte.

Az Önök településére, Sajószentpéterre vonatkozóan eddig még nem került benyújtásra igény erre a támogatásra. Megvizsgálva a 2022. évi tény költségeit megállapítást nyert, hogy településük esetében a 1 m³-re jutó fajlagos ráfordítás nagy mértékben meghaladta a pályázati kiírásban meghatározott küszöbértéket.

Fentiek alapján a településükre vonatkozóan indítványoztuk az említett pályázat benyújtását. Az igényt az önkormányzat nyújthatja be. A pályázati eljárásban Társaságunk végig szorosán közreműködik a pályázó önkormányzatokkal, elkészíti és megküldi a benyújtandó dokumentumokat, lépésről-lépésre segítve a pályázat sikeres és zökkenőmentes lebonyolítását.

Korábbi email-ünkben megküldtük Önöknek az első körben visszaküldendő dokumentumokat. Ezen dokumentumok megküldésének célja az önkormányzat (ÖNEMG-es rendszerben nyilvántartott) adatainak bekérése a pályázati dokumentációhoz, valamint az önkormányzati nyilatkozatok tartalmi- és formai vizsgálata a hiánypótlások minimalizálása érdekében. Első körben tájékoztattuk Önöket arról is, hogy a pályázat benyújtásához szükséges egy testületi határozat is, melyben a testület határoz arról, hogy a település benyújtja a pályázatot, egyben felhatalmazza a polgármester a pályázati dokumentációk aláírására. Korábbi email-ünkben csatoltan megküldtünk egy határozat kivonat mintát is.

A napokban további email-ben fogjuk megküldeni az Önök részére a szolgáltatót érintő pályázati dokumentációkat részletesen ismertette a további teendőket, illetve folyamatosan tájékoztatjuk Önöket a határidőkről és rendszeres kapcsolattartással segítjük Önöket a pályázat sikeres lebonyolításában.

Kérem, ha bármilyen kérdés merülne még fel az adott témával kapcsolatosan, keressen bizalommal az elérhetőségeim egyikén.

Üdvözlettel:

Ficzere Tímea

Kontroller

Gazdasági Osztály



Északmagyarországi Regionális
Vízművek Zrt.

✉ ficzere.timea@ervzrt.hu

📍 H-3700 Kazincbarcika, Tardonai út 1.

☎ +36 48/514-572

☎ +36 70/647-6748

☎ +36 48/514-568



Mielőtt kinyomtatná ezt az e-mailt, gondoljon a KÖRNYEZETVÉDELEMRE / Before printing this mail, think about ENVIRONMENTAL responsibility